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COME FOR A KISS 

Už o dva týždne je tu sviatok zaľúbených. Svetoznáma galéria Belvedere vo Viedni už po druhýkrát 

pozýva všetky páry na nezabudnuteľný zážitok – Romantický Valentín pred slávnym obrazom Bozk 

Gustava Klimta. 

 

V rámci podujatia s názvom „COME FOR A KISS“, dňa 14. februára 2024 od 18.30 do polnoci, Belvedere 

otvára svoje brány pre všetkých zaľúbených, romantikov a fanúšikov umenia. Po minuloročnom úspechu 

pozýva všetkých na jedinečnú príležitosť profesionálne zaznamenať prejavy lásky pred slávnym obrazom 

Gustava Klimta Bozk v Hornom Belvederi.  

 

Obraz Bozk od Gustava Klimta vytvára výtvarnú poéziu lásky, kde dvojica pôsobí ako objatá, zabudnutá na 

seba a stratená v objatí toho druhého. Rakúsky maliar týmto dielom vytvoril všeobecne platnú alegorickú 

výpoveď o láske ako ústrednej téme ľudskej existencie na vrchole svojho "zlatého obdobia" v rokoch 1908/09. 

Bozk od Gustava Klimta je dnes jedným z najznámejších umeleckých diel na svete a centrálnym  dielom 

zbierky Belvederu. 

 

Profesionálni fotografi zo spoločnosti Ivory Rose Photography budú k dispozícii, aby zachytili každý jeden bozk 

pred originálom Klimtovho diela a vytvorili nezabudnuteľnú spomienku, ktorá bude evokovať romantiku tohto 

dňa aj po rokoch. Okrem jedinečnej príležitosti nechať sa odfotografovať pred originálom Gustava Klimta 

dostanú návštevníci svoju fotografiu v tlačenej podobe a následne sa môžu bezplatne prejsť po Klimtovom 

krídle a pokochať sa umením. V Mramorovej sále Horného Belvederu môžu návštevníci osláviť lásku tiež 

pohárom sektu a zároveň si prezrieť či zakúpiť exkluzívne produkty súvisiace s Klimtovým dielom v predajni. 

 

Registrácia nie je potrebná, poradie je založené na princípe "first come, first served" – teda, kto prv príde, 

ten prv melie.  
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Medzinárodné kancelárie mesta Viedeň podporujú výmenu skúseností a medzimestské spolupráce. Pôsobia 

v južnej a strednej Európe v mestách Belehrad, Berlín, Praha, Budapešť, Krakov, Ľubľana, Sarajevo, Sofia 

a Záhreb. Novinky z rakúskej metropoly prostredníctvom vyslanej pracovníčky zároveň prinášajú aj do 

Bratislavy. 
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